


5,6% 

6,2% 

20,9% 

54,8% 

10,6% 

Muy bueno

Bueno

Ni bueno ni
malo
Malo

Muy malo

65,4% 

7,4% 

59,3% 

19,4% 

5,9% 

0,8% 

7,2% 

10,6% 

54,8% 

20,9% 

6,2% 

1,9% 

5,6% 

Muy bueno

Bueno

Ni bueno ni
malo

Malo

Muy malo

Ns/Nc
2012

2015

¿Cómo califica el desempeño de la actividad turística de la última 
temporada de verano en Mar del Plata?  
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¿Cómo evalúa Ud. la predisposición de los marplatenses para 
relacionarse con los turistas?  
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Ahora le voy a leer una serie de frases relacionadas con la actividad 
turística en Gral. Pueyrredón, y quisiera que me diga su grado de acuerdo 
con cada una de ellas, utilizando una escala de 1 a 5 donde 1 significa muy 

de acuerdo y 5 nada de acuerdo 
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La actividad turística trae beneficios económicos en esta 
localidad 
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La actividad turística crea puestos de trabajo para los 
habitantes de Gral. Pueyrredón 
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De acuerdo: Muy de acuerdo + de acuerdo – En desacuerdo: No muy de acuerdo + Nada de acuerdo 
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Ahora le voy a leer una serie de frases relacionadas con la actividad 
turística en Gral. Pueyrredón, y quisiera que me diga su grado de acuerdo 
con cada una de ellas, utilizando una escala de 1 a 5 donde 1 significa muy 

de acuerdo y 5 nada de acuerdo 

La actividad turística genera altos niveles de contaminación 
ambiental 

La actividad turística en esta localidad dificulta el acceso de 
los residentes locales a los lugares turísticos (playas, 

parques) 
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La actividad turística amplía la
oferta cultural de la ciudad

La actividad turística genera
dificultades en la disponibilidad y

calidad de los servicios

Muy de acuerdo De acuerdo Ni en acuerdo ni en desacuerdo No muy de acuerdo Nada de acuerdo

Ahora le voy a leer una serie de frases relacionadas con la actividad 
turística en Gral. Pueyrredón, y quisiera que me diga su grado de 

acuerdo con cada una de ellas, utilizando una escala de 1 a 5 donde 1 
significa muy de acuerdo y 5 nada de acuerdo 

n =1.426 


